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ОЕСР: ПІДВИЩЕННЯ СУМІСНОСТІ СИСТЕМ
МОНІТОРИНГУ, ЗВІТНОСТІ ТА ПЕРЕВІРКИ ВИКИДІВ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Підвищення сумісності систем моніторингу, звітності та перевірки викидів
відповідно до норм законодавства».

У ньому зазначається,  що розуміння глобального впливу політики щодо
пом’якшення  наслідків  зміни  клімату  стає  дедалі  більш  складним
завданням. Політика зі скорочення викидів парникових газів в одній країні
може  породжувати  складні  транскордонні  ефекти  (як  позитивні,  так  і
негативні)  на  торговельні  потоки,  процеси  поширення  технологій,
інвестиційні  рішення  й  екологічний  вплив  викидів  в  інших  країнах.
Управління  цими  процесами  має  важливе  значення  для  оптимізації
глобальних  зусиль  зі  скорочення  викидів.  Члени  Кліматичного  клубу
висловлюють  стурбованість  з  приводу  появи  безлічі  підходів  до  обліку
викидів  вуглецю,  пов’язаних  з  різними  інструментами  для  вирішення
проблем викидів вуглецю та відповідним ціноутворенням. Надійні та сумісні
системи  вимірювання  викидів,  включаючи  ті,  що  надаються  системами
моніторингу,  звітності  та  верифікації   мають  вирішальне  значення  для
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реалізації цього завдання. Сумісність дозволяє перетворювати дані, зібрані
в рамках однієї системи, та використовувати їх в інших системах, підтримує
цілісність та достовірність політики пом’якшення наслідків зміни клімату,
надаючи надійні дані про викиди. У звіті досліджуються практичні шляхи
встановлення  сумісних  показників  вуглецевої  інтенсивності  шляхом
використання існуючих систем моніторингу, звітності та верифікації (MRV);
засвідчується, що сумісність не вимагає повної гармонізації систем MRV;
пропонуються  шляхи  розширення  охоплення  та  збільшення  дезагрегації
даних про викиди і встановлення взаємного визнання методів оцінювання
викидів  та  систем  звітності  й  верифікації  даних;  показані  правові  та
інституційні  механізми  збалансування  відкритості  даних  та
конфіденційності  їх  збору  для  побудови  довіри  і  сприяння
транскордонному  використанню  даних.  Пропонуються  практичні  поради
щодо посилення сумісності за допомогою систем MRV.
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